

## СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

## ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Сегодня спектаклем «Бабий бунт» открывает сезон Театр музыкальной комедии. О том, какие новые работы увидят ленинградцы, мы попросили рассказать заслуженного деятеля искусств РСФСР, главного режиссера театра Владимира Егоровича Воробьева.

— Спектакль «Бабий бунт», — сказал он, — выбран для открытия сезона не случайно. Советский народ готовится достойно встретить знаменательное событие в жизни нашей страны — XXVI съезд КПСС. Наш театр проведет декаду лучших советских спектаклей, и в их числе будут «Бабий

бунт» Е. Птичкина, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Прощай, Арбат!» С. Баневича, «Свадьба Кречинского» и «Дело» А. Колкера.

Коллектив много работает над углублением и расширением репертуара. В нынешнем сезоне готовим вместе с московским композитором Евгением Птичкиным спектакль «Свадьба с генералом». Либретто написал К. Рыжов по произведению А. П. Чехова. Роли исполнят народные артисты РСФСР В. Копылов, З. Виноградова, Г. Богданова-Чеснокова, заслуженный артист республики И. Соркин, а также

молодые артисты.

Пропаганда лучших образцов советского искусства является нашей главной задачей. Поэтому мы вновь обратимся к оперетте Ю. Милютина «Девичий переполюх». Спектакль, более 25 лет не шедший на сцене нашего театра, будет поставлен заново.

Из зарубежной классики выбрали одно из значительных произведений французского композитора Жака Оффенбаха «Дочь тамбурмажора». В новом сезоне эта оперетта пополнит наш репертуар.

Мы горды тем, что за достигнутые успехи в развитии советского искусства в этом году нашему театру был вручен орден Трудового Красного Знамени. Коллектив приложит все силы, чтобы оправдать высокую награду.